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TTIBKs hemmamatcher kommer att spelas i Haninge.	 Foto: Gunnar Frisell

Det går bra för Rocket Robin.	 Foto: Pejer racing
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Alléplan 2, Trollbäckens Centrum

Ny slagkraftig förening för handbollen i Tyresö:

Tre föreningar blir en

Tyresö IF
Bildades 1958

Cirka 210 medlemmar
Herr- och pojklag

Herrlaget spelar i div 1

Tyresö HF
Bildades 1970

Cirka 200 medlemmar
Dam- och flicklag

Damlaget spelar i allsvenskan

HK Tyrold
Bildades 1966

Cirka 300 medlemmar
Främst barn- och ungdomsförening

(både pojk- och flicklag)
Herrlaget spelar i div 1

Innebandyn byter arena

Handboll  Handbollen i Tyresö 
är på väg att göra samma resa 
som innebandyn gjorde 2004. 
Då gick Tyresö IBK och BK 
Trollbäcken samman i Tyresö-
Trollbäcken IBK. Den resan blev 
framgångsrik och TTIBK startar 
nu sin andra säsong på elitnivå i 
Superligan.

De tre handbollsklubbarna Tyre-
sö IF, Tyresö HF och HK Tyrold 
jobbar nu på att till säsongen 
2012–2013 slå samman förening-
arna till en ny slagkraftig förening 
för handbollen i Tyresö. Målet är 
att bli en av landets bästa hand-
bollsföreningar men också att 
ge alla ungdomar i Tyresö en bra 
miljö, att utvecklas socialt och bli 
riktigt duktiga handbollsspelare.

Tyresö har historiskt en stark 
handbollskultur med tre SM-
guld på damsidan och dessutom 
många junior- och ungdomstit-

lar för både flick- och pojklagen. 
Tyresöhandbollen har under 
åren fostrat en lång rad talanger 
som hämtat hem SM-titlar som 
seniorer och som också spelat på 
landslagsnivå.

Fördelar med samgående
Alla tre klubbarna ser tydliga för-
delar med en stor förening, både 
när det gäller organisation och 
marknadsföring. Den nuvarande 
uppdelningen på tre klubbar har 
ifrågasatts och många har sett 
det som positivt om man går sam-
man för att bli slagkraftigare. Nu 
ser det ut som om tiden är mogen 
för en sammanslagning. Ingen av 
klubbarna dominerar och alla ver-
kar inställda på att jobba för en ny 
gemensam förening.

Den nya föreningen kommer 
med sina drygt 700 medlemmar 
bli en av de större idrottsfören-
ingarna i Tyresö. Klubbarna hop-

pas också att den nya föreningen 
ska locka till sig sponsorstöd från 
tyresöföretagen.

Nybodahallen blir hemmahall
Tidsplanen är att spela också 
2011–2012 var för sig och att 
under säsongen arbeta fram en ny 
organisation och nytt klubbnamn. 
Samtidigt startar ett samarbete 
med träning inom åldersgrupper, 
med cafeterian vid matcher och 
en del annat.

I och med att Nybodahallen 
beräknas stå klar för återinvig-
ning hösten 2012 så kommer 
den nya föreningen också kunna 
starta sin verksamhet i en helt ny 
hemmahall.

ooo

Innebandy  Förra gången 
Tyresö Trollbäckens inneban-
dyklubb var uppe i superligan 
fick hemmamatcherna spelas i 
Eriksdalshallen. Nu gäller en ny 
”hemmaarena”.

När klubben nu gör comeback 
är det istället mot Haninge som 
fansen får bege sig. Hemmamat-
cherna kommer i år att spelas i 
Torvallahallen. Första matchen 
går av stapeln den 21 september 
då klubben spelar derby mot AIK.

Hoppas kunna spela hemma
Till nästa säsong hoppas TTIBK 
kunna spela hemmamatcher 
på riktigt – då i den upprustade 
Nybodahallen.

Inför premiären i superligan 
har också kommunen beslutat 
att sponsra verksamheten med 
100 000 kronor.

ooo

Bild: alltomhandboll.nu

Rocket Robin ligger tvåa

Racing  Det blev en hyfsat bra 
helg i Knutstorp för Pejer racing 
med två femteplatser och en tred-
jeplats i Pro Superbike STCC pri-
vatcup. Nu ligger Rocket Robin 
tvåa i privattotalen.

 Närmast blir det att tampas 
med Roger Hansson, Christian 
Åkerlund och Robin Ericsson på 
Mantorp för att behålla den pla-
ceringen.

ooo

Tyresö FF i cupfinal
Fotboll  31 augusti vann Tyresö 
FFs damlag ännu en viktig seger, 
denna gång i Svenska Cupen. 
Tyresö vann med 2–1 mot KIF 
Örebro och slog därmed ut fjolår-
ets cupsegrare. För första gången 
i klubbens historia är ett senior-
lag från Tyresö FF i final i Svenska 
Cupen. Finalen spelas på borta-
plan den 29 eller 30 oktober mot 
Kopparbergs/Göteborg FC.

ooo

Banor bordlagda
Tennis  Planerna på att bygga 
tennisbanor utmed Petterboda 
gångstråk kan ha stött på patrull. 
Frågan som avhandlades i kom-
munen i veckan sköts på fram-
tiden då det fanns betydande 
invändningar – inte minst från 
Naturskyddsföreningen. Fören-
ingen anser att anläggandet av 
tennisbanorna hotar såväl Tyre-
sös gröna stråk som tillgången till 
natur för de många skolorna och 
förskolorna i närområdet.

ooo
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ABF Södertörn anordnar Författarkvällar i Tyresö

Tyresö i Kulturcaféet, Kvarnhjulet, Pluggvägen 6 C.  
Entré 50 kronor, inklusive kaffe.

Författarkväll med Bror Perjus
Tisdag 27 september kl 19.00
Ett annat ord för mord. En fackförening 
bildades vid Coke-fabriken i Guatemala 
City. Men ena ledaren efter den 
andra mördades i försök att krossa 
fackföreningen. Efter tre mordförsök 
får Isreal Marquez order att gå i exil för 
att utveckla internationellt stöd.

Författarkväll med Åsa Lindeborg
Tisdag 11 oktober kl. 19.00
Åsa Lindeborg, historiker och 
kulturjournalist. Här berättar 
hon om sin kritikerrosade bok, 
Barndomsskildringen ”Mig äger ingen”.



Hur stor är möjligheten att komma 
ikapp och förbi Malmö? Vad talar 
egentligen i Tyresös favör?

Tyresö möter närmast Jitex 
hemma den 24 september, där-
efter Piteå och Örebro borta och 
avslutar med att ta emot Koppar-
bergs/Göteborg hemma i höstens 
sista match.

LdB FC Malmö i sin tur möter 
Linköping borta den 25 septem-

ber, därefter Kristianstad hemma, 
Hammarby borta för att avsluta 
säsongen med match hemma mot 
KIF Örebro.

Två ganska lika resor fram till 
avslutningen den 15 oktober kan 
det tyckas. Vad kommer då att 
avgöra var guldet ska hamna?

Statistik kring serien
Tyresö FF har tagit fram en del 

intressant statistik kring serien 
fram till idag. Den visar att Tyre-
sö är formstarkaste laget under 
de senaste 10 matcherna. Tyresö 
har spelat in 26 poäng under den 
perioden medan LdB FC Malmö 
skrapat ihop 18 poäng.

Tyresö har inte förlorat en 
match sedan den 24 maj, när man 
förlorade hemma mot Umeå. För-
utom förlusten mot Tyresö har 
Malmö efter sommaren också 
förlorat mot Göteborg den 14 
augusti.

Offensivt är båda lagen i topp 
med 2,33 mål/match för Tyresö 

och 2,39 för Malmö. Också defen-
sivt är lagen lika med 0,83 insläpp-
ta mål/match för Tyresö och 0,89 
för Malmö. Här är Göteborg i topp 
med 0,50 insläppta mål/match.

Avstängningar avgör?
En skillnad som kan spela in är 
att Malmö fick tre utvisningar i 
matchen mot Tyresö och därmed 
spelar utan tre av sina starkaste 
spelare i bortamatchen mot Lin-
köping. En tabbe som kan visa 
sig bli avgörande i slutstriden om 
guldet.

Men om Malmö trots allt hål-

ler undan och vinner serien, var 
avgjordes serien? Kan det vara 
så att Tyresö förlorade guldet i 
vårens hemmamatch mot Malmö, 
en 6-poängsmatch där man förlo-
rade med 1–2?

TN håller självklart tummarna 
för Tyresö FF. Om det ändå inte 
räcker så är vi helt övertygade om 
att guldet 2012 hamnar i Tyresö, 
allt enligt den planering som laget 
hela tiden arbetat efter och som 
kommer att hålla och föra laget ut 
i Europa!

ooo

Räkna med att vänta två år om du vill börja spela gitarr på kulturskolan. 
	 Foto: Gunnar Frisell
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Långa köer till kulturskolan
Musik  2009 höjdes avgifterna 
till kulturskolan. En av förvänt-
ningarna var att köerna skulle 
minskas genom att fler skulle 
avstå. Fortfarande är dock köer-
na långa.

Kötiderna är varierande. Vill du 
börja i rockskola finns det plat-
ser direkt men vill du gå i gitarr-, 
piano- eller sångundervisning så 
är det upp till två års väntetid.

Däremellan hittar man under-
visning i exempelvis blåsinstru-
ment, fiol och slagverk där vänte-
tiden kan vara upp till ett halvt år.

Risk för ännu längre köer
Att det är många som vill gå i 
kulturskolan är förstås något 
positivt men frågan är vad kom-
munen tänker göra för att minska 

kötiderna. Kulturskolan var en 
av de områden inom kommunen 
som inte fick någon uppräckning i 
senaste budgeten. Det finns alltså 
en risk att verksamheten tvingas 
spara vilket skulle kunna inne-
bära längre köer.

En som är kritisk mot detta är 
socialdemokraten Anders Linder:

– Vi hade 750 000 kronor i vår 
budget för att öka utbudet så 
att köerna minskar. Men just nu 
tycks det vara mest passivitet i 
kommunen.

Inga nya besked
Kultur och fritidsnämnden håller 
just på att planera nästa års bud-
get. Innan den är tagen finns inga 
klara besked om eventuellt ytter-
ligare sparbeting på kulturskolan.

ooo

Tyresö FFs damlag på guldjakt

Många är de som hoppas på att guldet tas hem till Tyresö.	 foto: Slottstudion

Fotboll  Med fyra omgångar kvar i damallsvenskan har Tyresö FF 
häng på ledarlaget LdB FC Malmö. Malmö leder med tre poäng, och 
båda lagen har samma målskillnad. Frågan är om Tyresö efter 5–3 
segern nere i Malmö klarar av att passera Malmö i spurten.

Trådlöst på IP
IT  Trollbäckens idrottsplats är 
numera utrustat med ett öppet 
trådlöst nätverk. Det är Hanvi-
kens SK som bjuder besökarna 
på denna tjänst. Nätverket som 
heter HSK_Guest är tillgängligt 
inom idrottsplatsen.

ooo

TTIBK förstärks 
med hemvändare
Fotboll  Viktor Ferraresi är klar 
som spelare för TTIBK och för-
väntas delta redan i seriepremiä-
ren mot AIK den 21 september!

Som planen ser ut går den 
mycket motivarade Ville direkt 
in i förstalinan tillsammans med 
Kevin Björkström och Fredrik 
Cederborg. Viktor har tidigare 
spelat ibland annat Fornudden 
och TTIBK.

ooo
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